+9  leikkaavatl Survat

S (b4

8dp ?)  Luetagn #Waa/‘éf/fﬁ' (23)
b) A-Suera leikkaa x-akseln  (~1,0)
4 §-uova - —i- (30)
c? 1t Swpm | =0+ ?(M\Sé/m (1 o)
A- @i@%\\@f#wf ] %\3 : /E-:
A
851 JE —X18
X V=—X-5  (y,u) .
0 T +0-54-8 (8,15
f ~1-b=-% Ef ~b
A ~Q-5:=-7 (-7
0) leikkoa x-akselin  (-50)
b) lei kkan \-akselin ('0;6)
£52 Y= dx— 2,
v \4:3\)('9-, (X,\:f_)
o | 1ajo-24-2 | |{0:2)
1 A-=0 1,0)
L2338 (44
'f‘:.-—-X—J—‘-I'
X N= -x+4 (K/"f)
6 ' -044=9 Eo,q)
| —{+4= (%)
2 QY =2 (2,29
b) le@l«aﬁ?&l& (0'1,39
893 Yexrt  ®  bu- Em)
1 1H=2 1,2)
| lal [ 2+l (27)
1:X-4 O  Of=( (0
tl | 140 Ef,@) 3
L | 1=y 2) A\K s
==X+l [0 | <lodt=| (o1 _ N
\, 1 —{+]=0 Fb)) //\<\ .,
2 9= S
)|=’>f~4 C [ <04 a-{ ?O n /
Nt =gt (=)
2 ~2-|=-3 (-‘1 ~3)



(Hw)@ 1 leklaaual Subrat
: .l

W0 - -dxey
% " ~ Y (’{/7)
0 - 2-0+4=4 04
immES P E AR
& -2:2+420| | (2p)
b) Fintacalo - Kante-Rorkess
| = A4
L
g8
<L
1 s At
YA .

(o5 a) Y= (41)
) g
ol éff’,% 0y | (60)
2 22ty (@Y ¢ Nl

Y=“L< = -X+6
?(—L~X+b
X Y==%b (%)
0 -0+b=6  (Dp)
1 —=lb=5 (15)
b] ~A+b =4 (-Qﬂ)

) Kolwion darkipitat (00) (24 Ja (e

EC, ER L ISE RN




T9  leikkaavot Suorval

) b) Lolmion -Larkn?rsiad’en Joordinaaht
©72 , & (0 5)

C) A= hi‘: Yl,’é,g fH!Mtuq

§57

a) \= -x+1

X —¥ 41 (x \ﬂ
(0 ~0+1=1 (01)
L ~1+4=D (1,6
. rd+{+-1 (;2%

)

y- = Hx-%

X [—0x-3 ,\D
o | 13:0-3:+3 ({0 3)
1| T3143=-6 1-b)
A T32-3=9 (279

D) Orgo  0(0,0

) L(S aﬂsf(a-ﬁr? A (=2,2)
Lee‘wmsp;dce% j—akéeb‘n kanssa B(on) ja ¢ (0,3)
Le:'ck}mm?is%efr w-akselin kansa D (& -1,0) a € (1)

) Kolmp AR
Lolmo  OpE
Kolmp  OCD
Kolmio  Abg

d) Nelikulmio ~ ABOD
Nekylmwo ~ AEOC

A Y= -8 -3




Q§ouel(m 14 Llakkaavat- Suovat
S
656 Jokainen weakeelin ruatu vagtaa 10 min
a) A lank b0
b) A Soavuts B:n (6,90
C) e olivat a"an@ o 1ok
&) A Wznwf' 20 kan ko 2o
B = 4| ks IO

e kinopevs = | Vhatka
) Keskinope 2
e
J. = dD&m _ A0k m =
AT O i "~ by
V. POka _ | 2Dl | o
7| T 2ovind 122 15&“"/'“

=2 R0 by,

\ Uclen

Werks feedin
Yoim Tartp ey



